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1. feladat A koordindta-rendszerben megadtunk négy pontot: A(—1;—-2), B(1;3), C(4;0), D(2;-5).
Héanyszorosa az ABCD négyszog teriilete az egységnyi oldali négyzet teriiletének?

2. feladat Az ABC héiromszégben AC = C'B. Meghtztuk a haromszog egyik szogfelezdjét, ezzel a
héromszoget két, egyenld szart haromszogre bontottuk. Mekkordk lehetnek az eredeti haromszog szogei?

3. feladat 3 fiut és 3 lanyt sorba akarunk allitani agy, hogy két lany ne alljon egymas mellett. Hanyfélekép-
pen tehetjiik ezt meg?

4. feladat Andras 9 métert, Dani 11 métert korcsolyazik masodpercenként. Egy verseny alkalmaval Dani
100 méter elényt ad Andrédsnak. Hény masodperc milva éri utél Dani Andrast?

5. feladat Hényféle hél6ja van egy kockdnak? (Két halé akkor kiilonboz6, ha a papirbdl kivagott haldkat
egymasra téve azok nem fedik egymaést.)



